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hMARFT V4.HA –  
Opţiunea e-TVA – Verificarea decontului precompletat 

 

Reglementări 

 

• OUG 116/14.12.2023 privind unele măsuri pentru gestionarea şi evidenţierea veniturilor curente ale bugetului public prin 

implementarea unor proiecte de digitalizare (MO 1138/15.12.2023), modificată şi completată de: 

o OUG 87/28.06.2024 (MO 608/28.06.2024) 

o aprobată de: Legea 7/17.01.2025 (MO 47/20.01.2025) 

• OUG 70/21.06.2024 privind unele măsuri de implementare şi utilizare a decontului precompletat RO e-TVA şi valorificarea 

datelor şi informaţiilor prin implementarea unui sistem de guvernanţă specific, precum şi alte măsuri fiscale (MO 

582/21.06.2024), modificată şi completată de: 

o OUG 87/28.06.2024 (MO 608/08.06.2024) 

o OUG 138/04.12.2024 (MO 1222/05.12.2024) 

• Ordinul 3775/18.07.2024 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului „Decont precompletat RO e-TVA“ (MO 

726/24.07.2024) 

• Ordinul 6234/29.08.2024 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului „Notificare de conformare RO e-TVA“, 

precum şi a procedurii de transmitere a notificării (MO 887/03.09.2024) 

• Broșură privind Decontul precompletat RO e-TVA destinat persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA din 

27.02.2025 - descărcabilă de la ANAF 

 

Sistemul e-TVA 

 
✓ Pe baza diverselor date electronice primite prin alte sisteme, ANAF transmite prin SPV un decont de TVA 

precompletat (cod P300), de regulă până la data de 5 în perioada următoare termenului de depunere a 

Declaraţiei 300  

✓ Dacă rândurile din P300 prezintă diferenţe semnificative faţă de D300 depusă, ANAF trimite şi o notificare de 

conformare, iar contribuabilul este obligat să răspundă la acesta 

✓ Dacă contribuabilul primeşte Notificare, aceasta devine un criteriu pentru încadrarea în categoria de risc fiscal 

✓ Dacă nu se răspunde la notificare, acest lucru reprezintă contravenţie, pentru care se aplică amenzi:  

o de la 1 iulie 2025 pentru sistem TVA normal 

o de la 1 august 2025 pentru cei care aplică TVA la încasare. 

 

Funcţionarea opţiunii e-TVA 

 

✓ Utilizatorul hMARFT (cu opţiune decont TVA) poate să descarce datele din P300, precum şi detaliile acestora 

printr-o operaţie simplă  

✓ Datele descărcate se stochează într-un catalog distinct, de unde pot fi accesate fişierele dedicate 

✓ Se generează fişierele: 

o D300 depusă, în format Excel pentru compararea datelor 

o P300DEC*.XLSX – un fişier Excel conceput de HAMOR Soft care conţine atât rândurile din P300, cât şi 

rândurile din D300, precum şi coloane de diferenţe atât pentru bază, cât şi pentru TVA. Dacă există 

diferenţe (oricât de mici) , acestea sunt evidenţiate cu roşu.  

o P300DET*.XLSX – un fişier Excel cu datele sursă utilizate de ANAF 

✓  După verificarea diferenţelor, contabilul poate să scrie un răspuns la Notificare sau să sesizeze Asistenţa 
tehnică de la ANAF în cazul în care diferenţele provin din erori de calcul de la ANAF.  

https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/asistenta_contribuabili/servicii_oferite_contribuabililor/ghiduri_curente/!ut/p/a1/pZBPC4JAEMU_zV7d0Uqk2wrmJhFaiLqXWGPVhVpj3fLrp50K7A80p5nH7w1vBjOcY6b4TdbcyFbx0zgz90Bt6lLHcyIvIQEkm70frG0K4Ww-AMUzADQBSBb-ercIY4DI-c8P7m9-eFMEvvkzzF6RiQs-AmPEB_AhQ4RZfWrLxz8LosqZV2OmRSW00NZVD3JjzKVbIkDQ973FFa8s3SIYGwRSGaGVMAjIlqwG9cg7PrWqaTuD86cN-HJO0xxkfM687g433f0a/dl5/d5/L2dJQSEvUUt3QS80SmlFL1o2X0gxSDZIMjgySjBSMzgwUTVCRkVCOVMwMEsw/

